

# Ceny

Vážení obchodní přátelé. Děkujeme Vám za Vaši pozornost a čas věnovanému dalšímu z našich informačních bulletinů. Rádi bychom Vás opět po několika měsících seznámili s důležitými novinkami a obchodními informacemi.

## **SIKA Advanced Resins v roce 2020 plánuje u některých skupin produktů zdražení o 2-4%**

Dovolujeme si Vás informovat, že **ceny** některých produktů SIKA ADVANCED RESINS budou pro rok 2020 navýšeny. Prosím kontaktujte nás pro více detailů na [info@axson.cz](mailto:info@axson.cz)



# Dielektrika

## **V rámci již oznámeného přejmenování produktů výrobce přejmenoval dielektrika**

Výrobce již dříve oznámil že provede postupně změny a sjednocení názvů materiálů. Nyní se dielektrika nazývají SikaBiresin® RE + tří číselný kód označující vlastnosti dielektrik. Na obalech produktů je pak dočasně pro snazší orientaci umístěn i původní název. V souvislosti se změnou názvů jsou pak vydány bezpečnostní a technické listy které si můžete stáhnout z našich stránek. Výrobce již v příštím roce představí materiály s vysokou tepelnou vodivostí vhodné pro e-mobilitu.

# Bloky

## Nový blokový materiál SikaBlock® M935

Představujeme novinku v blokových materiálech SikaBlock® M935 NEW která má skvělou rozměrovou stabilitu, E-modul 2900, nejnižší CTE modul na trhu, velmi nízkou prašnost, a vyráběná v rozměrech až 1500mm. V produkci by měla nahradit desku SikaBlock®M930 a dle výrobce by měla být levnější ruku v ruce s lepšími vlastnostmi což určitě naše zákaznicky potěší nejvíce.



# Expedice

Poslední expedice v roce 2019

**18.12.2019** je datum poslední expedice

Poslední letošní expedice zboží bude ve středu 18/12. Další dny již necháme dopravcům na předání vánočních dárků. Děláme tak po zkušenosti z minulých let, kdy se některé zásilky nedařilo dopravcům pro jejich vytíženost včas a spolehlivě doručit.

**První expedice v novém roce bude čtvrtek 2. ledna.**

# PF 2020

**Chtěli bychom všem našim  
zákazníkům poděkovat za projevenou  
důvěru a spolupráci v roce 2018.  
Přejeme Vám do nového roku pevné zdraví  
spoustu radostí a méně starostí a necht'  
je pro Vás rok 2020 rokem všeho nej.**

Za tým ACR Czech s.r.o.

Irena Bílková, Filip Bílek, Martina Šašková,

Andrej Krašeninnikov, Jakub Hlavatý a Petr Barák



**PF 20  
07**

Ničím nerušené,  
pohodově prožítí Vánoc  
a úspěšný nový rok  
plný zdraví a štěstí  
vám přeje tým  
ACR Czech s.r.o.

[www.acrczech.cz](http://www.acrczech.cz)

